

若瑟·莫熙傑的生平

若瑟·莫熙傑 (Jose Luis Muzquiz de Miguel) 於一九一二年十月十四日生於西班牙 Badajoz。他也是主业团首叁名接受晋昇铎职的成员中的一位，并在主业团於几个国家开展工作中担当了重要的角色。

2017年12月6日

若瑟·莫熙傑是主业团的首批成员之一。主业团是天主教教会的一个属人监督团，宗旨为鼓励不同背景和工作

的人，藉著日常工作来追寻圣德。他也是主业团首叁名接受晋昇铎职的成员中的一位，并在主业团於几个国家开展工作中担当了重要的角色。

他於一九一二年十月十四日生於西班牙Badajoz。一九叁四年，当他在马德里读书时，他遇上了主业团的创办人圣施礼华。一九四零年，他回应了天主的召唤而加入主业团。身为一位土木工程师，他努力在建筑桥樑和铁路站中去圣化工作，并在同事和朋友间做使徒的工作。一九四四年六月廿五日，他晋昇铎职。

一九四九年，莫熙傑神父为开展主业团的工作远赴美国，最初在芝加哥开始，其後伸展至其他城市。一九五零年代末期，他遊历多地，在亚洲为主业团的开拓奠下根基。後來他在罗马、瑞士及西班牙服务，并於一九七六年重返美国。

一九八三年六月廿一日，莫熙傑神父於麻省Brookline的Arnold Hall 会议

中心授课时，心脏病突发後去世。他的遗体被安葬於麻省Brookline的圣若瑟坟场内。

成千上万不同社会背景的人曾受到莫熙傑神父的感召。他温馨的爱、不倦的工作和谦虚的简樸，为他在所有认识他的人中带来了圣德的声誉。

下述主业团的网页，上载了更多有关莫熙傑神父的资料：

[www.opusdei.org](https://opusdei.org/zhs/article/ruo-se-mo-xi-jie-joseph-muzquiz-shen-fu/)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/ruo-se-mo-xi-jie-joseph-
muzquiz-shen-fu/](https://opusdei.org/zhs/article/ruo-se-mo-xi-jie-joseph-muzquiz-shen-fu/) (2026年2月8日)